



典蘭 & 渚目覺 共同作業 劇情大綱：渚目覺、文字：典蘭、校對潤稿：渚目覺

「跟進！」發現一旁的夏洛用著稀奇古怪的姿勢架結果，渚目覺玩心大起地跟著以半跪姿集中精神，然而水仍然自雙手之間流出，還是無法形成球形。

「一定是夏洛的錯！」還在人形的渚目覺重新站好，邊碎唸著練習。

「關我甚麼事啊喂！」夏洛一邊無奈地回應著，一邊跟著集中精神。

衣服幾乎濕透的典蘭看著開始以稀奇古怪的姿勢練習起結果的同學們打鬧著。不知道是不是念動課測出是水屬性的緣故，雖然屢屢失敗，沒架好結果而讓水自水盆中溢散出來卻一點也不感到難過，反而有些親切感。

就好像打水仗一樣，其實覺得挺有趣的。

深呼吸了口氣，再一次集中精神，由意念構成的結果，這次終於完整的將水以球的形狀帶離開了水盆。

「成功了，太好了……」

解除人化回到妖怪原形的渚目覺繼續練習著結果。

更不如說，大概與水盆大戰起來了。

「再不成功，就打爆你這爛盆子。」

然而水仍然傾倒出了水盆，四周的同學也幾乎是同樣的狀況。

「你看吧，根本是你的問題。」也是失敗的夏洛吐槽回去。

「因為夏洛太帥了讓人家分心～」

「你才是帥到讓我分心呢阿覺——啊我腦海裡想的都是阿覺，專心不起來啦！」

「討厭，真死相～」

「…訣竅就是不要聊天吧。」寒澤明看著夏洛跟渚目覺邊聊邊架結果，兩位同學還沒有成功過。

「還有一個絕竅就是，別自戀。」跟寒澤明一樣已經成功在一旁休息的解墨桐答腔，剛好渚目覺才因為自戀發言再度失敗。

「阿覺，你試著別出聲看看？」

結果聽了解墨桐一提點，渚目覺沒多久便成功了。望著周遭的同學以及一邊的典蘭，心裡萌生了一個主意。

典蘭聽到一旁的叫喊聲轉過了頭，迎面而來的是笑咪咪的渚目覺。

「呃——哇啊！」

沒想到是渚目覺開始玩起水戰來了，典蘭猝不及防的被渚目覺弄出的水球給砸個正著。周遭已經有不少同學同樣遭殃了，甚至開始結起結果，也不管成功與否的連著水盆一起丟向渚目

覺。

「喂！結界成功了再來砸我嘿！」閃開攻擊過來的水同時喊了回去，渚目覺瞟了眼方才被自己丟了水球的女孩，只見典蘭稍微甩了甩長髮，然後開心的笑了起來。

「呵呵、哈哈！啊、好濕唷！」

他大概第一次聽到對方開心的笑聲，接著回過身去繼續著他的水球大戰。

「阿覺不要跑！」

「你們結界架好再說！」

結界應當不是這樣用的吧，雖然心裡這麼想著卻還是忍耐不住地笑了出來。

明明知道是課堂上的重要練習，但還是覺得像是在玩水一樣的開心，典蘭想這樣認為的自己應該是頗糟糕的吧。

未來結界學得更成功的話，或許可以應用在更多地方上頭，只是她還沒有辦法思考到太多用途。

典蘭從未芳老師特地準備好的乾衣服中，挑了件大袍子披上肩膀。

渾身溼透的渚目覺倒是直接往解墨桐身上黏了過去。